



Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τμήμα Επιστημών της Αγωγής

**Εκδήλωση γνωριμίας με τα μεταπτυχιακά προγράμματα
του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου**

Τετάρτη, 24 Απριλίου 2024, 3:00-6:00 μ.μ.

**Πανεπιστημιούπολη, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Λεβέντης»
(προθάλαμος)**

Το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνει εκδήλωση γνωριμίας με τα μεταπτυχιακά του προγράμματα την Τετάρτη, 24 Απριλίου 2024, από τις 15:00 - 18:00. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον προθάλαμο του κτηρίου Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Λεβέντης» στην Πανεπιστημιούπολη και θα είναι ανοικτή προς το κοινό.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι παρευρισκόμενοι/ες θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τους ακαδημαϊκούς υπεύθυνους/ες των μεταπτυχιακών προγραμμάτων, με φοιτητές και φοιτήτριες μεταπτυχιακού και διδακτορικού επιπέδου, καθώς και μέλη της κοινότητας αποφοίτων του Τμήματος. Θα διατίθεται, επίσης, ενημερωτικό υλικό σχετικά με το περιεχόμενο των μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών, τις επιλογές φοίτησης, τις υποτροφίες που προσφέρονται, αλλά και τις δυνατότητες εργοδότησης και επαγγελματικής ανέλιξης των αποφοίτων του Τμήματος.

Η εκδήλωση ενδιαφέρει ιδιαίτερα κατόχους πτυχιούχους που θα ήθελαν να ενισχύσουν τα προσόντα τους, εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να διευρύνουν τις γνώσεις τους και να αναπτύξουν τις ικανότητες τους με την απόκτηση ενός μεταπτυχιακού τίτλου στην εκπαίδευση, αλλά και γενικότερα επαγγελματίες που επιθυμούν να αποκτήσουν επιπρόσθετα προσόντα για την ανάληψη υπεύθυνων διοικητικών θέσεων σε δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς και επιχειρήσεις.

Όλα τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Τμήματος είναι αναγνωρισμένα από τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ), το ΚΥΣΑΤΣ και την Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας. Με την ολοκλήρωση των προγραμμάτων, οι απόφοιτοι/-ες εξασφαλίζουν τις απαραίτητες μονάδες διορισμού με το παλαιότερο σύστημα, το επιπρόσθετο ποσοστό προσόντων με βάση τις εξετάσεις διορισίμων, αλλά και μονάδες προαγωγής τους στη δημόσια εκπαίδευση.

Πληροφορίες: Αποτείνετε στη γραμματεία του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής στα τηλέφωνα 22892940/41/42